
OPĆI PODACI

VLASNIŠTVO

OBLIKA VLASNIŠTVA BROJ

PRIVATNO 82

VEĆINSKO PRIVATNO 33

VEĆINSKO DRŽAVNO 13

DRŽAVNO 4

132

BROJ ZAPOSLENIH

BROJ ZAPOSLENIH BROJ

Do 15 19

Od 16-50 34

Od 51-300 51

Više od 300 28

132

62%

25%

10%

3%

Oblik vlasništva

PRIVATNO

VEĆINSKO PRIVATNO

VEĆINSKO DRŽAVNO

DRŽAVNO

14%

26%

39%

21%

BROJ ZAPOSLENIH

Do 15 Od 16-50 Od 51-300 Više od 300



KANTON

KANTON BROJ

ZE-DO 27

SARAJEVSKI 33

USK 8

TZ 19

BPK 4

HNK 14

SBK 17

ZHK 5

HBK-KANTON 10 3

POSAVSKI 2

132

DJELATNOST

DJELATNOST BROJ

GRAĐEVINARSTVO 13

TRGOVINA NA VELIKO I MALO 11

FINANSIJSKE DJELATNOSTI I DJELATNOST OSIGURANJA 4

METALNA INDUSTRIJA 17

INFORMATIČKA DJELATNOST 7

INDUSTRIJA HEMIJE I NEMETALA 18

SAOBRAĆAJ, PROMET, SKLADIŠTENJE I VEZE 11

PROIZVODNJA TEKSTILA, KOŽE, OBUĆE I GUME I NJIHOVIH PROIZVODA 21

DRVNA INDUSTRIJA 16

PREHRAMBENA INDUSTRIJA I POLJOPRIVREDA 9

DRUGO 5

132
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Djelatnost

GRAĐEVINARSTVO

TRGOVINA NA VELIKO I MALO

FINANSIJSKE DJELATNOSTI I DJELATNOST OSIGURANJA

METALNA INDUSTRIJA

INFORMATIČKA DJELATNOST

INDUSTRIJA HEMIJE I NEMETALA

SAOBRAĆAJ, PROMET, SKLADIŠTENJE I VEZE



SAOBRAĆAJ, PROMET, SKLADIŠTENJE I VEZE

PROIZVODNJA TEKSTILA, KOŽE, OBUĆE I GUME I NJIHOVIH PROIZVODA

DRVNA INDUSTRIJA

PREHRAMBENA INDUSTRIJA I POLJOPRIVREDA

DRUGO



5. DA LI KORISTITE USLUGE ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE?

DA 55

PONEKAD 27

NE 50

UKUPNO 132

42%

20%

38%

DA LI KORISTITE USLUGE ZAVODA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE?

DA PONEKAD NE



DA LI ZADOVOLJNI USLUGAMA ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE?

DA 44

NE 62
NEMAM STAV 26

UKUPNO 132

44

62

26

DA NE NEMAM STAV

DA LI ZADOVOLJNI USLUGAMA ZAVODA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE?



TROŠKOVI DOPRINOSA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJA ZA NEZAPOSLENE OSOBE TREBAJU DA IDU NA TERET?

ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE 6

ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE ALI  SAMO DOK PRIMA 

NOVČANU NAKNADU ZA SLUČAJ NEZAPOSLENOSTI 34

FONDA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE 92

132

6

34

92

TROŠKOVI DOPRINOSA ZA ZDRAVSTVENO 
OSIGURANJA ZA NEZAPOSLENE OSOBE TREBAJU DA 

IDU NA TERET?

FONDA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE ALI  SAMO DOK PRIMA NOVČANU NAKNADU ZA SLUČAJ
NEZAPOSLENOSTI

ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE



DA LI JE POTREBNO IZMJENITI POSTOJEĆI ZAKON O POSREDOVANJU U ZAPOŠLJAVANJU?

DA 107

NE 2

MOŽDA 23

UKUPNO 132

81%

2%

17%

DA LI JE POTREBNO IZMJENITI POSTOJEĆI ZAKON O 
POSREDOVANJU U ZAPOŠLJAVANJU?

DA NE MOŽDA



DA LI TREBA DEFINISATI PRAVA I OBAVEZE NEZAPOSLENE OSOBE? 

DA 109

NE 4

NIJE BITNO 19

132

DA NE NIJE BITNO

109

4
19

DA LI TREBA DEFINISATI PRAVA I OBAVEZE NEZAPOSLENE 
OSOBE? 

Series1



AKO JE VAŠ ODGOVOR NA PRETHODNO PITANJE DA,  KOJA SU TO PRAVA I OBAVEZE, ZAOKRUŽITE JEDAN ILI VIŠE ODGOVORA ?OBILJEŽITE VIŠE ODGOVORA

BESPLATNE USLUGE I INFORMISANJE KOD SLUŽBE

ZA ZAPOŠLJAVANJE 98

UČEŠĆE U PROGRAMIMA I MJERAMA AKTIVNE

POLITIKE ZAPOŠLJAVANJA 101

NOVČANA NAKNADA ZA VRIJEME

NEZAPOSLENOSTI 89

AKTIVNO TRAŽI POSAO 82

NE ODBIJA PONUĐENO ODGOVARAJUĆE

ZAPOSLENJE 107

JAVLJA SE POSLODAVCIMA RADI RAZGOVORA O

ZAPOSLENJU 101

OBAVJEŠTAVA SLUŽBU O SVAKOJ PROMJENI 106

89

82

107

101

106

NOVČANA NAKNADA ZA VRIJEME NEZAPOSLENOSTI

AKTIVNO TRAŽI POSAO

NE ODBIJA PONUĐENO ODGOVARAJUĆE ZAPOSLENJE

JAVLJA SE POSLODAVCIMA RADI RAZGOVORA O
ZAPOSLENJU

OBAVJEŠTAVA SLUŽBU O SVAKOJ PROMJENI

AKO JE VAŠ ODGOVOR NA PRETHODNO PITANJE DA,  KOJA SU TO 
PRAVA I OBAVEZE, ZAOKRUŽITE JEDAN ILI VIŠE ODGOVORA ?



98

101

89

0 20 40 60 80 100 120

BESPLATNE USLUGE I INFORMISANJE KOD SLUŽBE ZA
ZAPOŠLJAVANJE

UČEŠĆE U PROGRAMIMA I MJERAMA AKTIVNE POLITIKE
ZAPOŠLJAVANJA

NOVČANA NAKNADA ZA VRIJEME NEZAPOSLENOSTI



DA LI NEZAPOSLENA OSOBA U SLUČAJU NE ISPUNJENJA OBAVEZA TREBA DA SNOSI POSLJEDICE?

DA 101

NE 10

NE ZNAM 21

132

DA

NE

NE ZNAM
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DA LI NEZAPOSLENA OSOBA U SLUČAJU NE 
ISPUNJENJA OBAVEZA TREBA DA SNOSI POSLJEDICE?

DA NE NE ZNAM



DA NE NE ZNAM



AKO JE VAŠ ODGOVOR NA PRETHODNO PITANJE DA, KOJE SU TO POSLJEDICE KOJE TREBA DA SNOSI NEZAPOSLENA OSOBA, ZAOKRUŽITE JEDAN ILI VIŠE ODGOVORA?

GUBI PRAVO NA BESPLATNO INFORMISANJE I 

KORIŠTEMNJE USLUGA SLUŽBE ZA ZAPOŠLJAVANJE 105

GUBI PRAVO UČEŠĆA U PROGRAMIMA PREKVALIFIKACIJE 

I DOKVALIFIKACIJE 97

GUBI PRAVO NA NOVČANU NAKNADU 87

BRIŠE SE SA EVIDENCIJE ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVNJE 50

DRUGO 18

357

105

97

87

50

18

AKO JE VAŠ ODGOVOR NA PRETHODNO PITANJE DA, KOJE SU TO 
POSLJEDICE KOJE TREBA DA SNOSI NEZAPOSLENA OSOBA, 

ZAOKRUŽITE JEDAN ILI VIŠE ODGOVORA?

GUBI PRAVO NA BESPLATNO INFORMISANJE I KORIŠTEMNJE USLUGA SLUŽBE ZA ZAPOŠLJAVANJE

GUBI PRAVO UČEŠĆA U PROGRAMIMA PREKVALIFIKACIJE I DOKVALIFIKACIJE



GUBI PRAVO UČEŠĆA U PROGRAMIMA PREKVALIFIKACIJE I DOKVALIFIKACIJE

GUBI PRAVO NA NOVČANU NAKNADU

BRIŠE SE SA EVIDENCIJE ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVNJE

DRUGO



AKO JE VAŠ ODGOVOR NA PRETHODNO PITANJE DA, KOJE SU TO POSLJEDICE KOJE TREBA DA SNOSI NEZAPOSLENA OSOBA, ZAOKRUŽITE JEDAN ILI VIŠE ODGOVORA?



DA LI SLUŽBA ZA ZAPOŠLJAVANJE TREBA IMATI INDIVIDUALNI PRISTUP ZA NEZAPOSLENE?

DA 98

NE 11

NE ZNAM 23

132

98

11 23
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DA NE NE ZNAM

DA LI SLUŽBA ZA ZAPOŠLJAVANJE TREBA 
IMATI INDIVIDUALNI PRISTUP ZA 

NEZAPOSLENE?



KOLIKO NAJDUŽE OSOBA KOJA JE IZGUBILA POSAO TREBA DA PRIMA NOVČANU NAKNADU OD ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE?

NAJDUŽE DO 3. MJESECA 7

NAJDUŽE DO 6 MJESECI 14

NAJDUŽE DO 12 MJESECI 59

NAJDUŽE DO 18 MJESECI 44

NAJDUŽE DO 2. GODINE 8
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NAJDUŽE DO 2.
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KOLIKO NAJDUŽE OSOBA KOJA JE IZGUBILA POSAO TREBA 
DA PRIMA NOVČANU NAKNADU OD ZAVODA ZA 

ZAPOŠLJAVANJE?



PRAVO NA NOVČANU NAKNADU DUŽINA I VISINA PRIMANJA NAKNADE TREBA DA ZAVISI OD?

DUŽINE RADNOG STAŽA 11

VISINE PLAĆE RADNIKA 19

VISINE PROSJEČNE PLAĆE U FBIH 15

DUŽINE RADNOG STAŽA I PROSJEČNE 

NETO PLAĆE RADNIKA 87

132

11
19

15

87

DUŽINE RADNOG STAŽA VISINE PLAĆE RADNIKA VISINE PROSJEČNE 
PLAĆE U FBIH

DUŽINE RADNOG STAŽA 
I PROSJEČNE NETO 

PLAĆE RADNIKA

PRAVO NA NOVČANU NAKNADU DUŽINA I 
VISINA PRIMANJA NAKNADE TREBA DA 

ZAVISI OD?



DA LI SMATRATE DA PREDSTAVNICI POSLODAVACA TREBAJU BITI U UPRAVLJAČKIM STRUKTURAMA ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE

DA 116

NE 5

NIJE BITNO 11

132

88%

4%

8%

DA LI SMATRATE DA PREDSTAVNICI 
POSLODAVACA TREBAJU BITI U 

UPRAVLJAČKIM STRUKTURAMA ZAVODA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE

DA NE NIJE BITNO



DA LI SMATRATE DA PREDSTAVNICI POSLODAVACA TREBAJU BITI U UPRAVLJAČKIM STRUKTURAMA ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE


